
Racks Code : 180120019Aa  NDU : NOT120001Aa 
   Edition : 0512 

 

 

 

1

Complément notice d’installation des racks 
  Zusätzliche Hinweise für Racks Montage 

Additional instructions for installing the racks 
 

       

Consignes de sécurité 
    Sicherheitsvorschrift 
    Safety Instructions   
 

 
 

� Il est impératif de respecter les consignes suivant es : 
  

Pour éviter le risque de chute du rack lors de son extraction, il est obligatoire de 
positionner les 2 vis " VIS MECA M6 50mm TC FENDU AZ ref 174060116" fournies 
dans le kit client. 

  
Positionner les vis une fois le rack installé dans la baie 19" comme indiqué page 2. 
 

� Folgende Vorschrifte unbedingt beobachten :  
 
Um den Fall des Racks beim herausziehen zu verhindern, müssen die zwei im 
beigefügten Kit gelieferten Schrauben „MECA SCHRAUBE M6 50mm Nummer 
174060116“ unbedingt eingestellt werden. 
  
Sie müssen nach der Einrichtung des Racks im 19 Zoll Schrank wie auf Seite 2 
beschreibt positioniert werden. 

 
� It is imperative to follow these guidelines:  

  
To avoid the risk of falling down from the rack when extracted, it is mandatory to 
place the two screws "MECA SCREW M6 50mm TC SPLIT AZ ref 174060116 " 
provided in the kit customer. 
  
Position the rack screws once the Rack installed in 19 "rack as shown on page 2 .                           

 

 



Racks Code : 180120019Aa  NDU : NOT120001Aa 
   Edition : 0512 

 

 

 

2

 
1- VIS MECA M6 50mm position      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    Vue de l’implantation des 2 vis 

Richtige Stelle der 2 Schrauben 
Implantation of 2 screws 

 
  


